

Pregled projekata - IPA komponenta IIIc

PRIORITET	ODOBRENA SREDSTVA EU (+NAC)	PROJEKT	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
<p style="text-align: center;">PRIORITET 1: Poboljšanje razvojnog potencijala područja koja zaostaju u razvoju</p> <p style="text-align: center;">Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU</p> <p style="text-align: center;">Provedbeno tijelo: Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU</p>	<p>26.818.082,14 (+8.810.572,48)</p>	<p>Poslovna infrastruktura</p>	<p>Potpura je namijenjena korisnicima iz 10 županija koje su prepoznate kao najnerazvijenije (Virovitičko-podravska, Vukovarsko-srijemska, Brodsko-posavska, Sisačko-moslavačka, Šibensko-kninska, Osječko-baranjska, Ličko-senjska, Požeško-slavonska, Karlovačka i Zadarska županija).</p> <p>Natječaj se raspisuje za podnošenje projektnih prijedloga za ulaganje u poslovnu infrastrukturu (razvoj postojećih poslovnih zona, te inkubatora i ostalih potpornih institucija poduzetništvu) ili ulaganja za unapređenje javne turističke infrastrukture. Izabrani projekti mogu dobiti od 325.000 do 1.000.000 EUR bespovratnih EU sredstava, a podnositelji zahtjeva moraju osigurati minimalno 25% vlastitih sredstava od ukupne vrijednosti projekta. Projekte mogu prijaviti općine, gradovi, županije ili regionalne/lokalne javne ustanove, javna poduzeća, udruge, poduzeća u vlasništvu jedinica lokalne ili regionalne samouprave te regionalne/lokalne turističke zajednice iz 10 spomenutih županija.</p> <p>Objavljena su dva poziva:</p> <p>1. Poziv: Natječaj u prvom pozivu je bio otvoren 21.05.-01.09.2009.</p> <p>Potpisano je 6 ugovora. Jedan projekt s provedbom je završio u veljači 2012.; tri projekta su sa provedbom završila u lipnju 2012. godine, jedan u rujnu 2012. godine, dok je za jedan projekt provedba produžena za 12 mjeseci (završetak- 06/ 2013).</p> <p>2. Poziv: Natječaj je bio otvoren 29.07.-29.10.2010.</p> <p>Potpisano je 19 ugovora. Provedba projekata će trajati do 18 mjeseci.</p> <p>U pripremi je objava 3. Poziva.</p>
		<p>Tehnička pomoć</p>	<p>Projekt „Tehnička pomoć za učinkovitu provedbu Sheme dodjele bespovratne pomoći za poslovnu infrastrukturu" se provodi kroz ugovor o uslugama. Osnovna svrha je potpora učinkovitoj provedbi programa bespovratne pomoći za poslovnu infrastrukturu u 10 županija koje zaostaju u razvoju.</p> <p>Projektne aktivnosti se provode kroz 2 modula:</p> <p>1. Pomoć potencijalnim korisnicima za bespovratna sredstva u pripremi 20 projekata (za 2. poziv)</p> <p>2. Pomoć ugovorenim korisnicima bespovratne pomoći tijekom provedbe projekata, a osobito pri postupku javne nabave.</p> <p>Projekt završila je 06. listopada 2012. godine.</p>

Provedba

PRIORITET	ODOBRENA SREDSTVA EU (+NAC)	PROJEKT	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
<p>PRIORITET 2 : Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva</p> <p>Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo poduzetništva i obrta poduzetništva; Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>19.761.500,00 (+3.487.325,00)</p>	<p>Poboljšanje administrativne učinkovitosti na nacionalnoj razini</p>	<p>Cilj projekta je jačanje administrativnih kapaciteta i učinkovitosti institucija odgovornih za razvitak malog i srednjeg poduzetništva u Republici Hrvatskoj te, u konačnici, unapređenje politika razvitka malog i srednjeg poduzetništva. Ovim projektom unaprijedit će se središnji registar potpora malom i srednjem poduzetništvu, izvršit će se kvalitativno istraživanje malog i srednjeg poduzetništva (Opservatorij MSP-a), izradit će se metodologija za mjerenje i evaluaciju učinaka sadašnjih i budućih mjera potpora malom i srednjem poduzetništvu, metodologija za procjenu poslovne klime u Republici Hrvatskoj, metodologija za mjerenje učinaka pristupanja RH EU na hrvatsko malo i srednje poduzetništvo te edukacija osoblja u nadležnim institucijama za korištenje navedenih metodologija. Projekt se provodi kroz ugovor o uslugama koji je potpisan u svibnju 2011. Provedba ugovora započela je početkom srpnja 2011. godine i u tijeku je.</p>
		<p>Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja</p>	<p>Projekt se sastoji od više ugovora: Odobrena je i druga faza ovog projekta pod nazivom "Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja - faza II". Cilj i svrha projekta jednaki su prvoj fazi. Druga faza projekta će se, također, provoditi kroz ugovor o uslugama i ugovor o nabavi opreme. Ugovor s najboljim ponuđačem potpisan je 18. prosinca 2012. te se početak provedbe predviđa početkom siječnja 2013. Svrha projekta je povećati kapacitete poduzetničkih potpornih institucija na području Republike Hrvatske, provesti edukaciju osoblja o elektroničkom poslovanju u odabranim poduzetničkim potpornim institucijama te opremiti poduzetničke potporne institucije informatičkom opremom. Kroz projekt educirano osoblje provodilo je treninge i radionice za poduzetnike. Projektom se povećala razina korištenja "e-poslovnih" i "e-komercijalnih" mogućnosti od strane malih i srednjih poduzetnika pružanjem kvalitetnih informacija, treninga i savjeta malim i srednjim poduzetnicima putem odabranih poduzetničkih potpornih institucija. Projekt se provodi kroz ugovor o uslugama i ugovor o nabavi opreme. Ugovor o uslugama završen je u ožujku 2012., dok je ugovor o nabavi završio u srpnju 2012. godine.</p>
		<p>Pružanje usluga savjetovanja malom i srednjem poduzetništvu</p>	<p>Projekt se sastoji od više ugovora: Druga faza ovog projekta provodit će se kroz ugovor o uslugama. Kroz projekt će se, kao i u prvoj fazi, pružati besplatne konzultantske usluge malim i srednjim poduzetnicima, ali i pripremiti zalih projekata za financiranje kroz Strukturne fondove. Druga faza projekta je u postupku objave natječajne dokumentacije.</p> <p>Do sada provedeni ugovori u sklopu projekta unaprijedili su kvalitetu i dostupnost konzultantskih usluga, potaknuli subjekte malog gospodarstva na korištenje konzultantskih usluga iz jedinstvene mreže konzultanata, unaprijedili kvalitetu i stručne ekspertize mreže konzultanata, ojačali njihove kapacitete kroz jedinstvenu mrežu konzultanata s krajnjim ciljem poticanja subjekata malog gospodarstva na korištenje predmetnih usluga i jačanje vlastite konkurentnosti. Također, poduzetničke potporne institucije pripremale su se buduće korištenje Strukturnih fondova, čime se, dugoročno, doprinosi boljoj iskorištenosti Strukturnih fondova. Osim toga, pružene su konzultantske usluge malim i srednjim poduzetnicima o načinima i mogućnostima korištenja EU fondova s ciljem povećanja međunarodne konkurentnosti. Provedba ovih ugovora je završila u ožujku, odnosno srpnju 2012.</p>
		<p>Razvoj investicijskog okruženja</p>	<p>Cilj projekta koji predstavlja treću fazu provedbe Programa certificiranja regija za ulaganja (ICPR), je osigurati razvoj konkurentnog okruženja za ulaganja u svim hrvatskim regijama. Razvoj investicijskog okruženja potaknut će se, kako razvijanjem sposobnosti regija da ponude atraktivne i konkurentne uvjete potencijalnim ulagačima, tako i istovremenim poboljšanjem komunikacije, suradnje i koordinacije regionalnih i središnjih institucija uključenih u poticanje ulaganja. Ugovor je potpisan u siječnju 2010. godine. Dodatak ugovoru kojim se ugovaraju dodatne aktivnosti projekta potpisan je od strane Delegacije EU u Zagrebu i Ugovaratelja krajem rujna 2011. te se time trajanje provedbe projekta produžilo za godinu dana. Provedba ugovora završila je u rujnu 2012.</p>
		<p>Podrška razvoju klastera</p>	<p>Cilj Projekta je potpora razvoju klastera kao značajnom čimbeniku povećanja dodane vrijednosti i izvoznog potencijala MSP-a. Projektom će se izraditi detaljan popis postojećih inicijativa za razvoj klastera, te će se vršiti obuka klaster menadžera i lokalnih/regionalnih dionika, u svrhu povećanja razine znanja i pružanja potpore boljem razvoju postojećih inicijativa. U sklopu projekta će se izraditi metodologija osnivanja klastera koja će se testirati na pilot klasterima uz korištenje pristupa "odozgo prema dolje" (eng. top-down approach). Ugovor je potpisan u prosincu 2010. godine i u provedbi je.</p>
		<p>Potporna povećanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva</p>	<p>Cilj koji se želi postići ovom grant shemom je povećanje konkurentnosti hrvatskog malog i srednjeg poduzetništva putem sufinanciranja kroz bespovratne potpore, ulaganja u tehnologije i proizvodne metode povezane s uvođenjem/provođenjem energetske učinkovitosti i eko standarda u proizvodne procese, uspostavljanja i uvođenja procedura za testiranje i certificiranje proizvoda, sa svrhom usmjeravanja ulaganja u tehnologije i proizvodne metode koje promoviraju zelenu ekonomiju i jačaju razvojni potencijal novih i konkurentnih proizvoda u skladu s eko i drugim međunarodnim standardima. Ova operacija provodit će se kroz grant shemu i jedan okvirni ugovor. Radionice za poduzetnike po županijama su završile u veljači 2012., a trenutno je u tijeku evaluacija projekata te se očekuje potpisivanje 30-tak grant ugovora. Predviđa se i objavljivanje novog natječaja za bespovratna sredstva u drugom kvartalu 2013. godine.</p>

PRIORITET	ODOBRENA SREDSTVA EU (+NAC)	PROJEKT	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
Provedbeno tijelo: Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU		Poboljšanje informiranosti hrvatske poslovne zajednice	Projektom će se unaprijediti poslovno okruženje kroz jačanje informiranja o 8 utvrđenih zakonskih područja značajnih za konkurentnost, utvrđivanje i obradu drugih zakonskih područja od interesa za poslovnu zajednicu u suradnji s partnerima HAMAG-om, HGK, HOK i HUP-om i razvoj podsustava za ekonomsku ocjenu učinka propisa (vezano na razvoj cjelovitog sustava procjene učinka propisa - PUP). BIZIMPACT II je nastavak uspješno provedenog projekta pod istim nazivom financiranog iz sredstava CARDS2004 u razdoblju od 2007. do 2009. godine. Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o uslugama. U postupku evaluacije odabran je najpovoljniji ponuđač, s kojim je ugovor potpisan u prosincu 2012.
		Jačanje konkurentnosti hrvatskih obrta korištenjem informacijsko-telekomunikacijske tehnologije	Cilj ovog projekta je poboljšati kvalitetu usluga koje Hrvatska obrtnička komora pruža svojim članovima kroz projekt SMS – obrtnik, na način da obrtništvo postane konkurentan, inovativan sektor temeljen na znanju sa značajnim doprinosom ekonomskom rastu i zapošljavanju u Hrvatskoj. Projekt će se provoditi kroz tri ugovora: okvirni ugovor o uslugama, ugovor o nabavi opreme i ugovor o uslugama (single tender). Okvirni ugovor o uslugama potpisan je u prosincu 2012. Provedba ugovora, koja uključuje pripremu tehničkih specifikacija za ugovor o nabavi opreme, planira se za siječanj 2013.
		Fond za ulaganje u znanost i inovacije	Od pet projekta ugovorenih kroz ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (SIIF I) u listopadu 2010. godine tri projekta su uspješno završena u travnju 2012. godine dok su dva projekta zatražila od Delegacije Europske unije produženje ugovora trajanja projekta za tri mjeseca, te se kraj ova dva projekta očekuje u srpnju 2012. godine. Ugovor o pružanju usluga (SIIF I) uspješno je završen u srpnju 2012. godine. U tijeku je evaluacija projektnih prijedloga prijavljenih na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava (SIIF II) objavljenog u kolovozu 2011. godine. Ugovaranje novih projekata očekuje se u prosincu 2012. godine. U tijeku je i evaluacija ponuda za ugovor o pružanju usluga (SIIF II) prijavljenih na natječaj u prosincu 2011. godine, a potpisivanje ugovora očekuje se u prosincu 2012. godine. Evaluacija ponuda prijavljenih na natječaj za dodjelu bespovratne pomoći (SIIF II) je u završnoj fazi te se ugovaranje otprilike 20-tak novih projekata očekuje u veljači 2013. godine Ugovor o uslugama (SIIF II) potpisan je 21. prosinca 2012. godine, a prvi sastanak (kick-off meeting) održat će se 21. siječnja 2013. Svih 5 projekata provedeni kroz SIIF I grant shemu te projekt tehničke pomoći uspješno su završeni te su do prosinca 2012. godine izvršena sva završna plaćanja.
	22.758.633 (+4.016.232)	Inkubacijski centar za bioznanost i komercijalizaciju tehnologije – BIOCentar	U veljači 2012. godine od Agencije za tržišno natjecanje zaprimljeno je Rješenje po kojemu je projekt BIOCentar u skladu sa Zakonom o državnoj potpori. U ožujku 2012. godine zaprimljen je potpisani Bilateralni sporazum koji se sklapa između Čelnika operativne strukture za Operativni program regionalna konkurentnost i Europske komisije. Bilateralni sporazum proslijeđen je na očitovanje na relevantna ministarstva te se potpisivanje od strane čelnika operativne strukture očekuje u srpnju 2012. godine. Izrađena je dokumentacija za ugovor o pružanju usluga te je natječaj raspisan u siječnju 2012. godine. U tijeku je evaluacija pristiglih ponuda na natječaj i potpisivanje ugovora očekuje se u studenom 2012. godine. U tijeku je eevaluacija pristiglih ponuda na natječaj za radove i nadzor radova te se potpisivanje ugovora za iste očekuje u rujnu 2012. godine. Ugovor za radove i nadzor radova potpisani su 15. listopada 2012. godine, ugovor tehničke pomoći potpisan je 14. prosinca 2012, a ugovor o nabavi opreme dostavljen je u Središnju agenciju za financiranje i ugovaranje u kolovozu 2012. Tehnička pomoć ugovorena u prosincu 2012. pomoći će u finalizaciji tehničkih specifikacija za nabavu opreme. 21. studenog 2012. održano je svečano polaganje kamena temeljca te je tako obilježen početak radova tj. izgradnje Biocentra
		Osiguravanje grafičkih procesora kao resursa u području naprednog računarstva - SRCE	Natječaj za nabavu opreme objavljen je u svibnju 2012. godine. Rok za dostavu ponuda bio je u lipnju 2012. godine, a potpisivanje ugovora za nabavu opreme predviđa se za listopad 2012. godine. Ugovor za nabavu opreme potpisan je 10. listopada 2012., a projekt je uspješno završen u prosincu 2012. kada je izvršeno i završno plaćanje.

PRIORITET	ODOBRENA SREDSTVA EU (+NAC)	PROJEKT	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
<p>PRIORITET 3: Tehnička pomoć</p> <p>Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo gospodarstva</p> <p>Provedbeno tijelo: Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU</p>	<p>5.357.974 (+945.525)</p>	<p>Podrška Operativnoj strukturi u upravljanju Operativnim programom za regionalnu konkurentnost</p>	<p><u>Podrška Operativnoj strukturi u upravljanju Operativnim programom za regionalnu konkurentnost. Faza I. Faza I - dodatne usluge i Faza II.</u> Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju tehničke pomoći Operativnoj strukturi u područjima tehničkog i financijskog upravljanja Operativnim programom, provedbe i praćenja provedbe Operativnog programa te promidžbe i informiranja javnosti. Ugovor za Fazu I potpisan je u lipnju 2010. godine, a implementacija je završena u rujnu 2012. godine. Faza II ovoga projekta koja je trebala započeti u rujnu 2012 suspendirana je u veljači 2012. zbog potrebe usuglašavanja institucionalnog okvira za IPA i SF period. Kako Operativna struktura ne bi ostala bez stručne podrške u periodu pripreme za Strukturne fondove, iz Faze II su izdvojene aktivnosti koje se odnose na IPA-u u zaseban ugovor "Dodatne usluge" koji je potpisan 17.12.2012. i nalazi se u fazi implementacije. Faza II sa ostalim planiranim aktivnostima koje se odnose na Strukturne fondove trebala bi uslijediti po završetku Faze I - dodatne usluge.</p> <p><u>Izrada IT plana obnove.</u> Cilj projekta je izrada IT plana obnove za Ministarstvo gospodarstva/Tijelo nadležno za Operativni program. Ugovor je potpisan u studenom 2011., provedba je završena u lipnju 2012, a finalno izvješće je odobreno 11. listopada 2012.</p> <p><u>Nabava i instalacija ICT opreme za Tijelo nadležno za Operativni program.</u> Cilj ovoga projekta je nabava ICT opreme za Tijelo nadležno za Operativni program prema analizi potreba i tehničkim specifikacijama za nabavu ICT opreme. Ugovor je potpisan 23. studenog 2012., a isporuka ICT opreme je planirana za siječanj 2013.</p> <p><u>Analiza troškova i koristi.</u> Cilj ovoga projekta je izrada i provođenje seminara na temu Analize troškova i koristi (CBA) za službenike Operativne strukture kako bi se osigurala kompetentnost o međunarodnim standardima za infrastrukturne projekte u prometu, energiji i zaštiti okoliša, kao i jačanje kapaciteta za procjenu i evaluaciju infrastrukturnih projekata. Natječajna dokumentacija je u pripremi, a seminar je planiran za prvi kvartal 2013. godine.</p>
		<p>Priprema programskih dokumenata i pripadajućih zaliha projektnih prijedloga</p>	<p>Projekt će se provesti kroz dva okvirna ugovora (izrada studija) i ugovor o uslugama (pomoć u pripremi zalihe projektnih prijedloga). Ugovor o uslugama potpisan je 24. prosinca 2012, a početak implementacije je planiran za veljaču 2013. godine. Natječajni postupak za jedan okvirni ugovor (Potpora finalizaciji Operativnog programa za regionalnu konkurentnost za Strukturne fondove) je otkazan u studenom 2012. zbog potrebnih izmjena, a drugi okvirni ugovor (Strategija pametnih specijalizacija) je odobren prema identifikacijskom planu operacija u kolovozu 2012, te je priprema natječajne dokumentacije u tijeku.</p>
<p>SVEUKUPNO</p>	<p>74.696.189,14 (+17.259.654,48)</p>		